

Znanje, vještine, samostalnost i odgovornost učenika u natjecanju mladih tehničara i smotri mladih poduzetnika

Agencija za odgoj i obrazovanje u nizu svojih zadaća provodi natjecanja i smotre učenika osnovnih i srednjih škola u 31 različitom natjecanju, smotri i programu. U organizaciji i provedbi natjecanja značajno sudjeluju i drugi subjekti koji uvelike doprinose da natjecanja budu na visokoj organizacijskoj i stručnoj razini. Jedno od složenijih je natjecanje mladih tehničara u kojem učenici pokazuju i uspoređuju znanja, vještine, samostalnost i odgovornost.

Činjenica da ovo, 55. natjecanje mladih tehničara, ima polustoljetnu tradiciju jasno govori da je ovakva praktična primjena znanja već davno prepoznata kao važna i nezamjenjiva u odgoju i obrazovanju, kako pojedinca tako i društva u cjelini.



Cilj natjecanja mladih tehničara je izgraditi izvedbeni, poduzetnički i stvaralački tehničko-tehnološki način mišljenja te osposobiti učenike za prepoznavanje i korištenje tehničkih tvorevina životnog okružja. Razvijanje ovakvih kompetencija zasigurno ima posebnu važnost u pripremi učenika za njihovo daljnje školovanje i svijet tržišta rada. Svako natjecanje potiče učenike i njihove mentore na pojačan angažman i ima neupitno važan učinak što doprinosi unapređenju ove vrlo važne kompetencije kod naših učenika. Cilj nam je da se što više učenika na školskoj razini uključe u natjecanje i da time potaknemo što veći interes koji bi do državne razine dovodio najbolje. Plasman na državno natjecanje za svakog je učenika neupitan uspjeh i pritom iskrene čestitke svima onima koji su došli do državne razine natjecanja.

Želim iskazati posebnu zahvalnost mentoricama i mentorima učenika koji su nesebičnim zalaganjem i učiteljskim entuzijazmom i svojom stručnom pomoći pridonijeli da učenici plasmanom na državno natjecanje postignu značajan uspjeh. Tehnička kompetencija u napredovanju tehnologije je izrazito važna i nužna pretpostavka za uspješno praćenje tehnološkog razvitka suvremenog pojedinca i društva. Zahvaljujem svima koji su sudjelovali u organizaciji, posebice Hrvatskoj zajednici tehničke kulture, i osigurali da natjecanje na svim razinama bude uspješno provedeno.

Svim sudionicima želim puno uspjeha, a najboljima unaprijed upućujem čestitke na postignutim rezultatima.

Vinko Filipović, prof.,
ravnatelj Agencije za odgoj i obrazovanje